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Návštěvnické centrum přináší nové zážitky díky podpoře 
Moravskoslezského kraje

Návštěvnické centrum Nový Jičín – město klobouků v roce 2025 realizovalo projekt, který
obohatil jeho nabídku a zatraktivnil prohlídky pro širokou veřejnost. Projekt byl
spolufinancován z rozpočtu Moravskoslezského kraje.

Rolety s příběhem: expozici klobouků zdobí osobnosti novojičínského průmyslu

Nejvýznamnější novinkou bylo pořízení moderního stínícího systému v podobě                 
11 vertikálních textilních rolet s originálním potiskem. Ty nahradily původní, již nevyhovující
žaluzie v části expozice věnované technologickému procesu výroby klobouků a ateliéru.

Nové rolety přispěly nejen k lepší regulaci světla a zvýšení kvality prezentace audiovizuální
techniky, ale také podpořily edukační charakter expozice. Jejich design zobrazuje
významné osobnosti spjaté s průmyslovým dědictvím Nového Jičína. Díky této modernizaci
se návštěvníci mohli dozvědět více o historii města prostřednictvím příběhů lidí, kteří jej
utvářeli.

Tvůrčí zážitek: výroba minikloboučků

Součástí projektu bylo také pořízení tzv. šišáků – polotovarů nezbytných pro výrobu
originálních minikloboučků. Ty byly využity během zážitkové akce Den pro klobouk, konané v
rámci projektu Technotrasa – surová krása.

Návštěvníci si mohli na unikátním parním stroji sami vytvarovat svůj klobouček a následně jej
dozdobit pomocí speciálních raznic. Tento jedinečný zážitek posílil atraktivitu expozice
klobouků, nabídl propojení tradičního řemesla s moderní formou prezentace a umožnil
návštěvníkům odnést si originální suvenýr z Nového Jičína.

Nová interaktivní hra „Prokope, nezlob se!“

V rámci stejného projektu Návštěvnické centrum připravuje také novou interaktivní hru             
s názvem „Prokope, nezlob se!“, která bude dokončena v průběhu října 2025. Hra spojuje
prvky dříve realizované hry „Staň se kloboučníkem!“ a principy oblíbené stolní hry „Člověče,
nezlob se!“.



Součástí hry budou 3D figurky v nadživotní velikosti představující významné osobnosti
spjaté s kloboučnictvím a historií města. Chybět mezi nimi nebude ani generál Ernst Gideon
von Laudon. Novinka rozšíří stálou expozici a zároveň umožní NCNJ prezentovat se na
akcích Technotrasy, veletrzích a dalších aktivitách podporujících cestovní ruch.

Tento projekt a jeho jednotlivé aktivity, realizované s podporou Moravskoslezského kraje,
posílily Návštěvnické centrum Nový Jičín – město klobouků jako jedinečný turistický cíl,
který moderním a zážitkovým způsobem přibližuje historii i současnost kloboučnického
řemesla.
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